



# 长沙“小升初”微机派位结果今日公布

部分民办学校还有学位,7月6日起征集志愿

本报6月30日讯 2021年全市城区共有小学毕业生51756人,其中残障儿童、体艺基地后备人才和特色学校招生等共1975人,高新区划片招生2420人。五区派位总数47361人,其中乡镇(场)学校对口升学、配套学校配套入学以及志愿录取人数为20217人,多校派位人数为27144人……今日,2021年长沙市城区小学毕业生升初中联合微机派位在长沙市一中双语实验学校举行。这是今年“小升初”招生的第二次微机派位,派位结果将在7月1日公布。(扫描眉二维码看视频)

## 347对双胞胎申请参与捆绑派位

“长沙市城区小学升初中招生的基本原则为‘区为主,保入学;市协调,保公平’。”据长沙市教育局副局长缪雅琴介绍,公办学校初中招生,按照单校划片(对口升学)、多校划片和配套入学相结合的方式进行。高新区按照单校划片的方式入学。多校划片的方式为“相对就近、免试入学、指标到校、微机派位”。

体艺基地后备人才、特色学校招生、民办九年一贯制(或十二年一贯制)学校小学部直升学生,在本次微机派位前提前录取;子弟学校的系统子弟、乡镇(场)学校实行对口升学;小区配套建设学校实行配套入学;双盲人子女、行动困难的残疾儿童由教育行政部门审核后在微机派位前就近安排到公办初中入学。

针对家有双(多)胞胎子女的家庭,为了方便家长接送上下学,在微机派位志愿填报前家长可以

自愿申请双(多)胞胎子女以捆绑方式派位到同一所初中学校(包括公办学、民办学校和子弟学校)就读。据悉,今年共有347对双胞胎申请参与捆绑派位(含1对三胞胎),其中有111对双胞胎已被志愿录取,236对参与派位。

## 这些民办学校学位有富余

根据有关政策,民办学校、子弟学校按照免试入学要求,和公办学校同步招生。对报名人数超过招生计划数的民办初中学校,实行电脑派位随机录取;对报名人数少于招生计划数的,在接收全部报名学生后,富余学位可面向长沙实行征集志愿招生,征集志愿报名数若大于富余学位数,实行电脑派位随机录取。

在现场,记者看到部分民办学校关注度较高。广益实验中学计划招生1148名,却有超2000名学生填报;中雅培粹学校计划招生460名,超1000名学生填报;青竹湖外国语学校计划招生598名,填报人数超1000名……还有湘一立信实验学校、怡雅中学等学校都备受家长关注。

此外,值得注意的是,望城区郡维学校、博才培圣学校、湘郡长德实验学校、中加学校、同升湖实验学校、雨花区金海中学、明达中学、望城区金海学校、湖南师大附属思沁中学等学校招生计划大于填报人数,仍有富余学位。如果第二次微机派位未派中志愿学校且愿意就读上述民办学校的考生,可于7月6日至8日,登录“长沙市普通中小学入学报名系统”,进行网上报名填报征集志愿,参加有富余学位的民办学校、子弟学校招生。 ■记者 杨斯涵 黄京



### “小升初”派位数据

● 2021年长沙城区共有小学毕业生51756人,五区派位总数47361人

● 今年共有347对双胞胎申请参与捆绑派位(含1对三胞胎)

### 这些学校关注度高

● 广益实验中学  
计划招生1148名  
超2000名学生填报

● 中雅培粹学校  
计划招生460名  
超1000名学生填报

● 青竹湖外国语学校  
计划招生598名  
超1000名学生填报

### 这些学校仍有富余学位

望城区郡维学校、  
博才培圣学校、湘郡长德实验学校、中加学校、同升湖实验学校、  
雨花区金海中学、明达中学、望城区金海学校、湖南师大附属思沁中学……



战报 6月30日

英格兰2:0德国 瑞典1:2乌克兰

## 舍甫琴科的球队从英国杀回了意大利

古老而神秘的苏格兰格拉斯哥,美丽的克莱德河穿城而过,20多家世界级博物馆遍布全市;世界一流的大学,欧洲排名前列的金融中心……然而在欧洲杯的季节里,这些都盖不过它足球之城的绚烂多姿。

1872年,苏格兰与英格兰队在此打响了人类历史上第一场国际足球赛事,开启了现代足球各流派繁衍、搏杀与交融的续篇。时隔将近150年,乌克兰队千里赴戎机,这支在地理上距离格拉斯哥最遥远的欧洲杯参赛队,在此击败瑞典挺进八强,书写了新的传奇。他们的胜利荡气回肠,他们的足球有滋有味。

疫情防控局势下,汉普顿公园球场的上座率略显冷清。乌克兰人的热情却在国歌奏响的那一刻便散发出极大感染力。那是一曲《乌克兰没有灭亡》,从斯拉夫民族特有的忧伤曲调,转入进行曲的雄壮,场边的主教练舍甫琴科,早已湿润了眼眶。

对于45岁的传奇前锋和国家队少帅来说,英国无疑是他的伤心地。当年,在AC米兰功成名就的他,为梦出走,梦断蓝桥。无从知道他与穆里尼奥之间发生了什么,

只是事到如今还听闻,穆帅声称舍瓦即便坐上教练席,也不过是“花瓶”而已。

可乌克兰队的圈粉,绝不仅仅是凭借主教练那身挺拔的西装。

诚然,小组赛阶段,他们是靠瑞典队最后关头逆转波兰,才幸运地成为四支成绩最好的小组第三,从而挺进16强。但实际上,小组首轮他们在0比2落后荷兰顽强扳平,最终惜败,便足以让人侧目。

冥冥之中,恍如穿越。那场比赛,阿尔莫连科在禁区前沿轰出一脚无解世界波。那个进球,无论从拿球的处理,还是射门的脚法运用,人们仿佛都看到了舍甫琴科的影子——他穿着一件7号球衣。

毫无疑问,这是舍甫琴科带的兵。

担任国家队主帅五年以来,舍甫琴科一直在做两件事:推进球员留洋,丰富国家队技战术风格;改造国家队打法,从高举高打的东欧身体流,化身短传渗透的技术流。

有统计表明,本届欧洲杯,在乌克兰队所有传球中,长传只占了10%。

这就是为什么仿佛一夜之间全世界突然发现:乌克兰队的足球,变得好看了。舍甫琴科的球队,不一定进球多如麻,却必须进攻美如画。

历史性地杀入欧洲杯八强,舍甫琴科又将战书抛给了他未曾征服的英格兰足球。巧合的是,乌克兰队与英格兰队的比赛地,却在舍甫琴科最为熟悉的意大利。

4天后,罗马奥林匹克球场。这里不是主场胜似主场,对面不是仇敌却让人意难平,手下一群嗷嗷叫的舍瓦迷弟,还有什么比这更令人期待的呢?

■陈普庄



6月30日,乌克兰队主帅舍甫琴科庆祝胜利。

新华社 图

## “基因脸谱”发布,开启个体化用药新模式

本报6月30日讯 明明用的是儿童药物,为何有的孩子出现了耳聋的严重后果?如果拥有了“基因脸谱”,这样的悲剧或许可以避免。6月30日,记者从中南大学湘雅三医院了解到,该院和湖南云视合作,自主研发的个体化用药基因电子身份——“基因脸谱”APP,目前已经正式发布。该项目研发项目负责人、中南大学湘雅三医

院阳国平教授表示,“基因脸谱”实现了一种全新、及时、便利的个体化用药应用场景,有望打通基因导向个体化用药的“最后一公里”。

阳国平介绍,团队筛选出个体终生不会改变的胚系突变相关基因位点300个。通过云计算、数据融合、分诊算法、加密算法等信息学技术,形成了“基因脸谱”。当个体进行300个基

因位点检测后,结果导入“基因脸谱”系统,就能够形成受检者个体化用药基因“身份证”。在个体需用药物前,通过“基因脸谱”扫描药物名称,便可通过对后台“精准用药知识库”迅速获取个体化用药建议,可大大降低因个体易感而导致的药物不良反应发生,也能为医生提供更精准的决策参考。

■记者 李琪 通讯员 李珊

### 减资公告

湖南轩辉电力建设有限公司经股东会决议减资,注册资本由1200万元减少至100万元,现予以公告。请各债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权或者要求提供相应的担保。联系人:朱凌毅 18907341052

### 遗失声明

长沙麓山医药公司康寿堂药号遗失由长沙市岳麓区市场监督管理局于2003年4月18日核发的营业执照正、副本,注册号4301041700231,声明作废。

◆肖树遗失湖南澳瀚房地产开发有限公司金收据一张,金额20000元,编号:5530009,声明作废。

◆沈飞鹏遗失湖南广播电视台毕业证书,证书编号:513065200906000822,声明作废。

省级媒体 权威有效 鼎极文化独家总代理 微信办理  
**鼎极便民信息**  
经办热线 13875895159  
郑重提示:登报用报须谨慎,确认贵重物品  
0元执行,执行官方报式,每行最多排13个1号字,标价至少占行

**遗失声明**  
湖南药王堂医药连锁管理有限公司和分店遗失由长沙望城区月亮岛街道食品药品监督管理所核发的药品经营许可证正本,证号为:JY14301220239364,声明作废。

**遗失声明**  
司法鉴定人陈民敬遗失了湖南省湘西州擎天司法鉴定所的司法鉴定人执业证一本,证号为:431506005021,声明作废。



预告

7月4日

00:00 捷克VS丹麦  
03:00 乌克兰VS英格兰